



## И Н Ф О Р М А Ц И Ј А

Међу запосленима у нашем Предузећу, ових дана је актуелно потписивање петиције за поделу дела добити за 2021. годину. Због неопходности заузимања става по овом питању, обраћамо се члановима нашег Синдиката, као уосталом и свим запосленима.

Не улазећи ко стоји из петиције и искрено верујући у њихове добре намере, прихватимо је као легитиман вид притиска на пословодство, али крајње ограниченог домета. Да смо у прошлости петицијама могли да решавамо наше бројне проблеме, увек би лако успели скупити потписе готово свих запослених, посебно када су у питању проблеми око материјалног положаја запослених, где би наши ставови увек били јединствени и неподељени.

Синдикат ПТТ Србије је свакако на истим становиштима, који су исказани овом петицијом, у смислу захтева да се исплати зарада из добити, али кроз прописане процедуре, уходане уназад двадесетак година, колико већ учествујемо у расподели добити. Најпре, о висини добити не треба лицитирати пре израде Завршног рачуна, затим, по Закону је јасно дефинисано да 50% добити припада оснивачу, а за других 50% који остају Предузећу, ствар је договора са пословодством око расподеле. Колики део од друге половине пласирати у инвестиције за стварање бољих услова рада, а колики део запосленима, и како пронаћи најбољи баланс, је основно питање на које одговор треба тражити кроз преговоре са пословодством и као такав изнети на седници Надзорног одбора Предузећа, који треба да усвоји Завршни рачун и донесе одлуку о расподели добити.

Очекујемо разговоре са пословодством на околности исплате зараде из добити и надамо се постизању договора на обострано задовољство – наше задовољство из читих разлога, али и пословодства, који ће свој интерес видети у побољшању мотивације запослених, на крају и њиховом бољем ангажману и учинку.

Још једном – што се тиче потписивања петиције, нисмо противни. Потписници неће сносити никакве последице, а Синдикат ПТТ Србије у садејству са запосленима, наставља своју борбу за побољшање материјалног положаја поштанских радника.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК  
СИНДИКАТА ПТТ СРБИЈЕ  
  
Радое Ђермановић

